## ГЛАВА ГОРОДСКОГО ОКРУГА "ГОрод АРХАНГЕЛЬСК"

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 27 декабря 2021 г. № 5423р

О внесении изменений в распоряжение мэра города Архангельска от 11 августа 2009 года N2 1095р, Положение о персональных данных субъектов персональных данных Администрации муниципального образования "Город Архангельск" и приложение N2 1 к нему, Перечень должностных лиц Администрации муниципального образования "Город

Архангельск", имеющих доступ к персональным данным, Положение об организации проведения работ по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных Администрации муниципального образования "Город Архангельск"

- 1. Внести в распоряжение мэра города Архангельска от 11августа 2009 года № 1095р "06 использовании персональных данных и обеспечении их безопасности в Администрации муниципального образования "Город Архангельск" (с изменениями и дополнениями) следующие изменения:
- а) в наименовании и по тексту слова "муниципального образования" заменить словами "городского округа",
  - б) пункт 4 изложить в следующей редакции:
- "4. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя Главы городского округа "Город Архангельск" руководителя аппарата Лапина ДВ. ".
- 2. Внести в Положение о персональных данных субъектов персональных данных Администрации муниципального образования "Город Архангельск", утвержденное распоряжением мэра города Архангельска от 11 августа 2009 года № 1095р (с изменениями и дополнениями), изменения, заменив в наименовании и по тексту слова "муниципального образования" словами "городского округа".
- 3. Внести изменение в приложение № 1 к Положению о персональных данных субъектов персональных данных Администрации муниципального образования "Город Архангельск", утвержденному распоряжением мэра города Архангельска от 11 августа 2009 года № 1095р (с изменениями и дополнениями), изменения, заменив в нумерационном заголовке и по тексту слова "муниципального образования" словами "городского округа".

- 4. Внести в Перечень должностных лиц Администрации муниципального образования "Город Архангельск", имеющих доступ к персональным данным, утвержденный распоряжением мэра города Архангельска от 11 августа 2009 года № 1095р (с изменениями), изменения, заменив в наименовании и по тексту слова "муниципального образования" словами "городского округа".
- Внести в Положение об организации проведения работ по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных Администрации муниципального образования "Город Архангельск", утвержденное распоряжением мэра города Архангельска от 11 августа 2009 года № 1095р (с изменениями и дополнением), изменения, заменив в наименовании и по тексту слова "муниципального образования" словами "городского округа".

No.1/1

Глава городского округа

"Город Архангельск"ДА. Морев